

TAMEER-E-HAYAT

Darululoom Nadwatululama, Lucknow (India)

قارئین تعمیر حیات سے

1- جن حضرات کا روزانہ ختم ہو گیا ہے براہ کرم وہ چندے کی رقم بذریعہ منی آرڈر جلد روانہ فرمائیں۔
2- مسلسل خسارے کا وجہ بلا قیمت اعزازی پرچہ جاری کرنا دشوار ہو گیا ہے۔ اعزازی قارئین سے گزارش ہے کہ بلا بھی ضرورت تعاون بذریعہ منی آرڈر روانہ کر کے ادارے کی اعانت فرمائیں۔
3- پی کے مصارف میں خاصا اضافہ ہو گیا ہے، لہذا وی۔ پی کا انتظار نہ فرمائیں۔
(سنجیدگی)

مولانا سید ابوالحسن علی ندوی کی

نئی تصانیف

جب ایمان کی بہار آئی: اسے بریلی کی تربیت گاہ سے باکوٹ کی شہادت تک ایمان و یقین اسلامی اطلاق اور جہاد و قربانی کی روح پروردستان شروع میں سید امجد علی صاحب کی محنت و تالیف کے تحت شہداء اور ائمہ کبار و فضلاء اہل کتابت و طباعت و ذریعہ منی آرڈر قیمت: پانچ روپے

مکان چراغ: ملی زندگی کے مختلف شعبوں کے چند مشاہیر اور باب علم و دانش کے مالک سراج اور کارناموں کا ایک دلآویز و دلکش قلمی مرتب جس کو پڑھ کر روح میں پاکیزگی پیدا ہوتی ہے۔ قیمت: سولہ روپے

تعداد ازدواج: اس اہم مسئلہ پر ایک عرب فاضل شیخ عبدالعزیز القاسمی کی نوکٹ قرآن مجید اور عقل سلیم کی روشنی میں۔ قیمت صرف ایک روپیہ ہے۔ اگر زبردستی روپے

ذکر خیر: مولانا ندوی کی والدہ ماجدہ کے مؤثر حالات زندگی جو سب کے لئے یکساں مفید و سبق آموز ہیں۔ قیمت صرف تین روپے

مکتبہ مفردوس مکارم گنگوہی (دوبہ) لکھنؤ

قابل توجہ

"تعمیر حیات" کی قیمت لاگت سے بہت کم رکھی گئی ہے، تاکہ زیادہ سے زیادہ حضرات مستفید ہو سکیں۔ اسلئے اہل استطاعت حضرات سے پُر زور گزارش ہے کہ جو صلہ زندگی سے عطیات عطا فرما کر دینی لٹریچر کی شہادت اور اداوارہ کی اعانت میں حصہ لیں۔ ان حضرات کی خدمت میں "تعمیر حیات" براہ رسالہ کیا جائے گا۔

ساری جوبی و لائف ٹائم 500 معاویہ 2050 انویسٹمنٹ سہولت (سنجیدگی)

تعمیر حیات

عربی زبان ہمیشہ اسلئے محبوب و مطلوب ہے کہ

"صرف عربی سیکھنا ہمارا مقصد نہیں یہ ہمارے لئے کوئی امتیاز، فخر اور سعادت کی بات نہیں کیونکہ عربی زبان مشرق وسطیٰ کے عیسائی اور یہودی ہم سے زیادہ بہتر جانتے ہیں۔ ہمیں عربی زبان کو ایک ترقی پذیر زندہ زبان کی حیثیت سے اسلئے حاصل کرنا ضروری ہے کہ ہمارے تمام دینی لٹریچر اور اسلامیات کا اصل ماخذ عربی زبان میں ہے، قرآن مجید، حدیث نبوی، فقہ اسلامی اور ہمارے تمام اسلاف کے علمی سرے سے استفادہ اور عصر حاضر میں اسے پُر زور مدلل اور موثر طریقہ سے پیش کرنے کی غرض سے ہمیں یہ زبان سیکھنی ہے۔ عربی زبان ہمیں اس لئے محبوب و مطلوب ہے کہ اس میں اللہ تعالیٰ کا وہ کلام ہے جو عالم انسانیت کی ابدی رہنمائی کے لئے آیا ہے، رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی وہ تعلیمات ہیں جن کی پیروی میں انسانوں کی فلاح اور نجات ہے۔ عربی کو ہم عصری اسلوب میں سمجھنے، بولنے اور لکھنے پر اس لئے بھی زور دیتے ہیں کہ مشرق وسطیٰ کے وہ عرب جن کے آباء و اجداد کے ذریعہ اسلام جیسی نعمت ہمیں میسر ہوئی آج قوم پرستی، وطن دوستی، نسلی عصبیت مغرب زدگی اور الحاد و بے دینی کی راہ پر سرسپٹ دوڑ رہے ہیں، ہمیں اس زبان میں کمال حاصل کر کے ان عربوں کو ان کا وہ بھولا ہوا سبق یاد دلانا ہے جنہیں ان کے آباء و اجداد نے ہمیں سکھایا ہے۔ ہماری یہ کوشش اگر کسی درجہ میں بھی ان کو اپنی انفرادی و اجتماعی زندگی میں قرآن کی طیف پھینے اور خاتم النبیین محمد صلی اللہ علیہ وسلم کے پرچم تلے متحد کرنے میں معاون ثابت ہوئی تو ہم سمجھیں گے کہ ہم نے اس مبارک زبان کو سیکھنے کا کچھ حق ادا کر دیا۔"

(مولانا سید ابوالحسن علی ندوی)

(مفتی مہتاب الرحمن صاحب مدظلہ العالی)

تعمیر حیات

پچاس ہزار ہاتھوں تک پہنچتا ہے۔

"تعمیر حیات" میں ارشاد تبارک و تعالیٰ کو فروغ دیجئے۔

دو درجہ کی بہترین گھریلو دوا

نورانی تیل

برقم کے جسم کے درد چوٹ، زخم، جلنے، کٹنے کی بہترین دوا

پاکستان کے سب سے بڑے دارالحدیث دارالعلوم دیوبند

انڈین کیمیکل کمپنی، سواتھ، ممبئی، انڈیا

انگوری

جزل ٹانگ

معدہ بگڑ، اعصاب اور گردوں کو طاقت دیتی ہے۔ بیماری کے بعد کی کمزوری کو جلد دور کرتی ہے۔

دواخانہ طبیہ کالج، مسلم یونیورسٹی علیگڑھ

انڈیا، مدھیہ پردیش، دہلی، ممبئی

فون نمبر: 347440، 344049

برامج: 1- جنازہ ادا کرنا، 2- جنازہ ادا کرنے کا پورا پورا طریقہ، 3- آل انڈیا نیشنل ایسوسی ایشن، 4- سید ابوالحسن علی ندوی کی تصانیف

رانا ٹرانسپورٹ کمپنی

21- زکریا ایسٹریٹ کلکتہ

